



## Наступил сезон дураков

Глупость — явление круглогодичное, особенно у нас. Летом и ранней осенью — период активного экспорта: дураки разлетаются по всему миру, чтобы поделиться нашей фирменной отечественной дуростью. К зиме возвращаются в родные пенаты, чтобы хотя бы улыбками согреть сограждан. И коль скоро зима уже наступила, настало время открывать новый сезон московскому филиалу Международного театрального центра Славы Полунина «Академия дураков», что по-прежнему находится в здании кинотеатра «Красная Пресня» на ул. Мантулинской. 27 и 28 ноября зрители смогут встретиться здесь в рамках программы «Новые клоуны России» с казанской комик-группой «Унисон» и одесским клоуном Дмитрием Богатыревым.

«Унисон» — коллектив уникальный. Прежде всего потому, что солистка его — очаровательная клоунесса Эндже Гафиатуллина. Женская клоунада — явление само по себе крайне редкое: не всякая женщина решится предстать перед публикой в облике разбитной толстушки, постоянно попадающей в самые невероятные ситуации. Та непоколебимая решимость, с какой Эндже исполняет «смертельный трюк» на роликовых коньках; та полнота самоотдачи, с какой она пытается оседлать непослушное кресло; та самозабвенность, с какой она взбирается на стремянку, не могут оставить равнодушными ни детей, ни взрослых. В этой актрисе сочетаются озорство и лиричность, бесстрашие и застенчивость. И — беспредельное обаяние. Партнеры Эндже в спектакле «DUR-ШОУ» — двое строгих и требовательных мужчин (Ирек Ибатуллин и Алексей Чижов) и еще одна дама, невозмутимо сидящая за фортепьяно и полностью игнорирующая все, что происходит за ее спиной на сцене. Смотреть «DUR-ШОУ» можно по нескольку раз — на каждом новом представлении появляются свежие номера, актеры постоянно импровизируют.

Второй гость «Академии» — знаменитый среди дураков и прочей публики клоун Дмитрий Богатырев или просто Дим Димыч, автор и исполнитель телевизионных «Беспольных уроков». Художник по первому образованию и без пяти минут режиссер — по второму, он работал в таких именитых коллективах, как «Маски» и «Мимикричи», на его совести создание одесской клоунской группы «Магазин Фу», сценарии и постановки новогодних шоу, клоунских представлений. Так что спешите видеть «Дим Димыч-шоу».

Наталья ТАБАЧНИКОВА.